
ЗВІТ 

ГОЛОВИ ППО 

колективів ВСП «ПФК НУК імені адмірала Макарова» 
та ННІ НУК імені адмірала Макарова Адабір А.А. 
про роботу з лютого 2019 року по лютий 2023 року 

1. Внутрішньоспілкова та організаційна робота. 

 Профспілка працівників освіти і науки України – добровільна 
неприбуткова організація. Метою діяльності Профспілки є здійснення 
представництва та захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів 
членів Профспілки. Наша профспілкова організація співпрацює із 
Первомайською міською організацію профспілки працівників освіти і науки. 
За підсумками роботи  по виконанню Основних напрямків Профспілкової 
діяльності  у 2021 році Первомайська профспілка освітян була визнана як одна 
з кращих у Миколаївській області.  
      На  01.01.2023  загальна кількість працівників   ВСП  «ПФК НУК імені 
адмірала Макарова» - 91 особа та ННІ НУК імені адмірала Макарова налічує 
50 осіб. Загальна кількість 141 працівник. Профспілка працівників 
Первомайського фахового коледжу та ННІ НУК імені адмірала Макарова 
налічує 84 членів, що становить 59,6%. Звісно, протягом  календарного року  
відбуваються зміни: частина працівників звільняється  і вибуває зі складу, хто 
приходить до нас працювати, запрошуємо писати заяви на вступ до 
профспілки.  
     Метою нашого профспілкового комітету є піклування про людину, кожного 
працівника незалежно від стажу, віку, посади. Ми намагаємося допомогти у 
вирішенні як професійних, так і соцільних питань, надаємо допомогу. 
Першочергове  значення профспілки – це виконання захисних функцій по 
відношенню до колективу,  адже профспілка – це не тільки  розподільча 
функція. За звітний період заклади пройшли складний етап свого розвитку. 
Було багато проблем як внутрішніх, так і від нас незалежних. Тому важливою 
частиною роботи профкому було збереження кадрового потенціалу, 
соціально-економічний та соціальний захист працівників навіть незважаючи 
на те, що на період дії воєнного стану призупиняється дія статті 44 Закону 
України "Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності" та відповідні 
норми колективних договорів. Сила нашої профспілки у особистій активності 
та принциповій позиції кожного. 
     З ініціативи профкому у 2022 році до  Колективного договіру внесено 
доповнення  до Положення про преміювання співробітників Відокремленого 



структурного підрозділу «Первомайський фаховий коледж Національного 
університету кораблебудування імені адмірала Макарова».  
    У наш непростий, буремний час,  коли навіть наші деякі колеги-скептики 
сумніваються у потребі існування профспілки як органу,  я і члени нашої 
організації впевнені у тому, що саме профспілка має повноваження для 
ефективного захисту працівника в сьогоденних економічних умовах, що 
тільки єдність навколо профспілки може вирішити нагальні проблеми і 
досягти поліпшення умов праці та життя для педагогів. 

 Усі ви знаєте, що член профспiлки: 
• може одержувати безкоштовнi юридичнi консультацiї та iншу допомогу 

у вирiшеннi соцiально-трудових питань, включаючи офiцiйне представництво 
i захист в cудi, органах виконавчої влади, у взаємовiдносинах з 
роботодавцями; 

• може вирiшувати конфлiкти, особистi проблеми з роботодавцем не 
особисто, а через профспiлковий комiтет; 

• може звертатися до профспiлкових комiтетiв з заявами та пропозицiями 
i вимагати вiд них вiдповiдi; 

• може отримувати профспілкову виплату з коштiв профспiлки. 

      Наша профспілкова  організація у своїй діяльності керується Статутом 
профспілки працівників освіти і науки України, програмними документами і 
рішеннями профспілкових органів, чинним законодавством. У межах 
повноважень, визначених Статутом, профспілка окреслює напрямки своєї 
діяльності. Працюємо згідно з планом роботи, який профком складає щорічно 
і який затверджується профспілковими зборами. Засідання профкому 
проводяться згідно  з планом і, за потреби,  позачергові.  
     Важливим інструментом здійснення профспілковою організацію своєї 
захисної функції є Колективний договір ВСП  «ПФК НУК імені адмірала 
Макарова».  Весь колектив працює згідно з Договором, складеним профкомом 
та адміністрацією закладу, який укладено терміном з 2020 по 2024 рік і при 
необхідності доповнюється змінами. У колективному трудовому договорі 
визначені взаємні зобов’язання сторін щодо дотримання чинного 
законодавства з питань охорони праці, створення безпечних умов праці та 
захисту життя і здоров’я працівників, зокрема: 

 Забезпечення зайнятості. 

 Нормування і оплата праці. 

 Встановлення гарантій, компенсацій, пільг. 

  Умови охорони праці. 

 Тривалість робочого часу і відпочинку. 



 Здоров’я і відпочинку співробітників і членів їх сімей відповідно до 
чинного законодавства.  

     Відповідно  до Галузевої угоди між Міністерством освіти і науки України 
та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на 2021 - 2025 роки 
визначено, що дія колективного договору розповсюджується на весь колектив, 
але пільги, позначені у ньому - тільки на членів профспілки. 

 2.Соціальна діяльність 

  Вкотре наголошую, що ми - єдиний колектив, ми неподільні, і усі свята,  
радісні і сумні події ми ділимо на всіх.  Згідно із  заявами членів профспілки  
надається профспілкова виплата (раніше - матеріальна допомога). Розмір 
максимальної  профспілкової виплати становить 700 грн.  Виділялися кошти  
на  поховання працівників закладів та непрацюючих пенсіонерів,  видавалася 
профспілкова виплата працівникам у разі смерті члена сім’ї. Увага до членів 
профспілки у відповідальні, складні моменти життя є найкращою мотивацією 
на користь профспілки. Також у нашому колективі є традиція – привітання 
ювілярів.  
 

3. Культурно-масова робота 

   Робота цієї комісії проводиласяся завжди активно і жваво. Вона спрямована 
на згуртування колективу, підтримання здорового мікроклімату серед колег, 
на те, щоб кожен почував себе необхідним, бажаним, неповторним.  У нас 
прекрасний колектив, нам є чим пишатись.  Пандемія коронавірусу та 
російське вторнення в Україну унеможливили, на жаль, проведення 
традиційний свят, зустрічей, дитячих ранків. 
    

4. Оздоровлення 

       За звітний період, на жаль, не відбулося жодних позитивних змін у 
законодавстві щодо діяльності Фонду соціального страхування, який 
припинив фінансування путівок на оздоровлення, а Постанова Кабінету 
Міністрів  України від 27 грудня 2022 р. № 1442 повідомляє про  припинення 
з 1 січня 2023 р. діяльності Фонду соціального страхування,  реорганізувавши 
його шляхом приєднання до Пенсійного фонду України. 
  

 



5. Охорона праці 

    Перед початком навчального року  комісія профкому з охорони праці 
спільно з інженером з охорони праці здійснює перевірку наявності та 
дотримання інструкцій з охорони праці та безпеки життєдіяльності, перевірку 
ведення журналів реєстрації інструктажів, відповідності приміщень вимогам 
гігієни навчання та праці. 
     Комісія з охорони праці постійно організовує контроль за умовами праці  та 
приділяє увагу  питанням охорони праці. Вносить, якщо потрібно, до 
адміністрації пропозиції по їх удосконаленню. 
      Підбиваючи підсумки варто зазначити, що профспілковий комітет під час 
розгляду реалізації Колективного договору за звітний період констатував, що 
адміністрація закладів дотримувались положень Договору і тому рекомендує 
прийняти звіти адміністрації та профкому про виконання положень 
Колективного договору закладу за період з лютого 2019 року по лютий 2023 
року. 
   Отже,  головна мета профспілкової роботи - виконання зобов’язань за 
колективним договором, піклування про членів профспілки, захист їх 
інтересів у межах чинного законодавства України. Здається,  профкомом 
зроблено чимало, але невирішених проблем ще дуже багато і, звісно, не все 
заплановане вдається реалізувати. Ми розуміємо, що позитивний результат 
неможливий без спільної роботи кожного члена профспілки, тому 
намагатимемось докладати максимум зусиль, щоб був збережений і кадровий 
потеціал, і здоровий мікроклімат у наших закладах. Тільки разом  ми зможемо 
подолати труднощі! 
     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        Процедура отримання послуг з відновлювального лікування за рахунок 
коштів Фонду. 

      З вищезазначеними документами застрахована особа протягом 1 доби 
прибуває до санаторно-курортного закладу, проходить огляд і отримує повний 
комплекс відновлювального лікування. Якщо протягом проходження 
реабілітації відбувається погіршення стану здоров’я, то пацієнта переводять 
до лікувального закладу охорони здоров’я, який його направляв. 

Після проходження реабілітації хворий отримує: 

-    виписний епікриз або «корінець» від путівки, який повертається до 
лікувального закладу охорони здоров’я, що направляв на реабілітацію; 

-      закритий листок непрацездатності, у якому вказується дата, з якої 
застрахована особа повинна приступити до роботи. Цей «лікарняний» 
працюючий несе на роботу. 

На послуги з відновлювального лікування за рахунок коштів Фонду 
соціального страхування з тимчасової втрати працездатності мають право усі 
застраховані особи (працюючі) та члени їх сімей (діти), у яких наявні 
показання і відсутні протипоказання для реабілітації. 

Відновлювальне лікування – це продовження стаціонарного лікування у 
реабілітаційному відділенні санаторно-курортного закладу із спеціальним 
обладнанням 

Станом на 26.01 на рахунку профспілкової організацій 53.078.72 коп. 

Коледж  3227.14 

Інститут 1348.61 


